

Ministério das Comunicações
Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos
Diretoria Regional em São Paulo Metropolitana
Edital N° 1040/2012
Retificação do Aviso de Convocação

A Empresa Brasileira de Correios e Telégrafos - ECT, por intermédio da Diretoria Regional de São Paulo Metropolitana, com referência ao Edital N° 1039/2012, publicado no Diário Oficial da União do dia 19/12/2012, Seção 3, página 164, torna pública a seguinte retificação:

Onde se lê:

Localidade Base: Osasco
Cargo/Especialidade: Agente de Correios – Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Andre Luis Silva Galino; 70
Fernanda Sousa Santos; 11483149; 71
Andreia Benevides do Nascimento; 10436674; 72
Elias Jose Antonio Campos; 10744398; 73
Robson Pereira dos Santos; 11498421; 74
Rivaldo Antonio Vieira; 11201210; 75
Kaue dos Santos Jorge; 77
Henrique Alexandre da Silva; 11001163; 78
Oseias Santos Esbaltar; 10913811; 81
Danilo Pinheiro da Silva; 10286128; 82
Leandro Teixeira da Silva; 11064928; 83

Leia-se:

Localidade Base: Osasco
Cargo/Atividade: Agente de Correios – Carteiro
Nome; Inscrição; Classificação
Andre Luis Silva Galino; 70
Fernanda Sousa Santos; 11483149; 71
Andreia Benevides do Nascimento; 10436674; 72
Elias Jose Antonio Campos; 10744398; 73
Robson Pereira dos Santos; 11498421; 74
Rivaldo Antonio Vieira; 11201210; 75
Edson Aparecido; 10508519; 76
Kaue dos Santos Jorge; 77
Henrique Alexandre da Silva; 11001163; 78
Oseias Santos Esbaltar; 10913811; 81
Danilo Pinheiro da Silva; 10286128; 82
Leandro Teixeira da Silva; 11064928; 83

Wilson Abadio de Oliveira
Diretor Regional de São Paulo Metropolitana